1. Ciag 0123456789101112. .. jest utworzony przez konkatenacje (zapisanie kolejno po sobie) zapisoéw
dziesietnych kolejnych liczb naturalnych. Jesli pozycja 10" w tym ciagu (zaczynajacym sie od
pozycji 1) jest cyfra z zapisu liczby k-cyfrowej, to przyjmujemy f(n) = k. Na przyktad f(2) = 2,
poniewaz setna cyfra w tym ciggu stanowi fragment dwucyfrowej liczby 55. Oblicz f(100005).

2. Niech t(n, k) oznacza liczbe podzialow zbioru {1,...,n} na k niepustych czesci, w ktorych istotna
jest kolejnos¢ elementéw w kazdej czedci, ale nieistotna jest kolejnosé czesci (np. {(1),(2,3)} =
v . n! (m—1
{(2,3). (1)} # {(3,2),(1)}). Udowodnij, ze t(n, k) = 3 ().

3. Oblicz, na ile sposobéw mozna rozdaé 7 dzieciom 21 identycznych cukierkéw tak, zeby kazde dziecko
dostalo co najmniej 2, ale co najwyzej 4 cukierki.
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